

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado de Designação Temporária para a contratação de pessoal para integrar o quadro de pessoal da Secretaria Municipal de Educação, Esportes e Cultura, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto nº 3.585/GP/2018, torna público ERRATA junto ao Edital nº 003/PMC/2018, para nele fazer constar o que segue:

**1- Onde se lê no item 1.2:**

O presente Processo Seletivo Simplificado consistirá em **ANÁLISE DE TÍTULOS**, tendo como objetivo o recrutamento e a seleção, para contratação de **01(UM) PROFESSOR DE LINGUA INGLESA 01 (UM) PROFESSOR DE MATEMÁTICA** a fim de atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação.

**Leia se:**

O presente Processo Seletivo Simplificado consistirá em **ANÁLISE DE TÍTULOS**, tendo como objetivo o recrutamento e a seleção, para contratação de **01(UM) PROFESSOR DE LINGUA INGLESA 01 (UM) PROFESSOR DE MATEMÁTICA** a fim de atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação

**2- Onde se lê no item 9.2:**

a) Graduação em Pedagogia com ênfase em Supervisão ou Graduação em Pedagogia com Especialização em Supervisão.

**Leia se:**

a) Habilitação – Nível Superior na área de matemática.

**3- Onde se lê no item 9.4**

a) Habilitação – Nível Superior na área de Letras/Inglês

**Leia se:**

a) Habilitação em nível superior na área de **EDUCAÇÃO FÍSICA**

Marco Antônio de Lima  
Presidente da comissão

